Заседание Комиссии УПФР в г. Мантурово

Костромской области (межрайонное)

по  соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов
от 27 апреля 2016 года
27 апреля 2016 года в государственном учреждении - Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Мантурово Костромской области (межрайонном) состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
На Комиссии рассматривалось уведомление начальника отдела Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Нее и Нейскому району (без образования юридического лица) (далее – работник) о возможности возникновения конфликта интересов. 
По итогам заседания Комиссия приняла решение: работник соблюдал требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

Заседание Комиссии УПФР в г. Мантурово

Костромской области (межрайонное)

по  соблюдению требований к служебному поведению

и урегулированию конфликта интересов

от 28 апреля 2016 года
28 апреля 2016 года в государственном учреждении - Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Мантурово Костромской области (межрайонном) состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На Комиссии рассматривалось заявление главного специалиста-эксперта отдела персонифицированного учета, администрирования страховых взносов и взыскания задолженности, взаимодействия со страхователями (далее – работник) о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга. 
По итогам заседания Комиссия приняла решение: причина непредставления работником сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга является объективной и уважительной.
